

По требованию прокуратуры пресечены нарушения законодательства об электроэнергетике в деятельности ОАО «Чеченэнерго»

В ходе проверки деятельности Ачхой-Мартановских РЭС (далее – РЭС) установлено, что указанным хозяйствующим субъектом судебнo-претензионная работа по взысканию с контрагентов платы за оказанные услуги надлежащим образом не организована.

Несмотря на то, что дебиторская задолженность РЭС в 2016 г. неуклонно росла, исчерпывающие меры по её взысканию не принимались.

Установлено, что на 27.10.2016 задолженность потребителей Ачхой-Мартановского района за потребленную электроэнергию перед РЭС значительно возросла и составила 27 млн. рублей, тогда как на 31.12.2015 задолженность составляла лишь 7 млн. рублей

Также, РЭС не организована работа по выявлению самовольных подключений потребителей к энергосетям. За истекший период 2016 г. РЭС не направлено ни одного материала в правоохранительные органы для привлечения недобросовестных потребителей к ответственности, тогда как межрайонной прокуратурой в течение 1 дня выявлено 2 факта самовольного подключения к электрической сети для использования в коммерческих целях.

Также, выявлены 35 потребителей, которым РЭС поставка электроэнергии осуществляется в отсутствие заключенных договоров.

В связи с изложенным межрайонной прокуратурой в адрес руководителя ОАО «Чеченэнерго» внесено представление об устранении нарушений закона, причин и условий, им способствующих.

Рассмотрение акта реагирования находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

И. Абуев